

崇拜 Worship Service: 10am, 160 Paya Lebar Road, Orion@Paya Lebar #04-06, Singapore 409022

160, 巴耶利峇路,04-06, Orion @巴耶利峇路

主日学 Sunday School: 11.45am, 祷告会 Prayer Meeting: 8pm 星期三

牧师: 孙友强牧师 at 91160948 and jacksin710@gmail.com

长老 Elder Loke Tat Luen at tiloke822@gmail.com

对基督复活的回应

对于您来说, 耶稣基督从坟墓中复活是什么意思呢? 它只是一个美好的历史故事吗? 或者只是一些信息或谈话的就地取材的话题而已? “我们该如何回应耶稣基督的复活?” 我们可以通过翻阅“圣经”中记载的其他人对耶稣复活所做出的反应, 来回答这个问题, 并在我们的生活中信任、跟随和相信。

请看马太福音对耶稣复活的记载:

安息日将尽, 七日的头一日, 天快亮的时候, 抹大拉的马利亚和那个马利亚来看坟墓。忽然, 地大震动; 因为有主的使者从天上下来, 把石头滚开, 坐在上面。他的相貌如同闪电, 衣服洁白如雪。看守的人就因他吓得浑身乱战, 甚至和死人一样。天使对妇女说: “不要害怕! 我知道你们是寻找那钉十字架的耶稣。他不在这里, 照他所说的, 已经复活了。你们来看安放主的地方。(马太福音 二十八: 1-6)

真正相信复活的基督是神的儿子

首先, 我们必须以信心来回应耶稣的复活。他的复活证明了他不是一个骗子, 也不是诈骗者, 而是他自己所宣称的神的儿子。复活对于门徒来说, 起初也很难以置信。当妇女们向使徒报告她们所看到的, 但一开始时他们并不相信妇女的话, 认为这不过是愚蠢妇女的胡言乱语。最终, 十二个使

徒中有十一个相信了！他们都告诉多马，他们已经看见了复活的耶稣。可是多马却不相信，一直到耶稣亲自将自己显现给他时，他才相信了。当耶稣显现给多马时，耶稣对他说：“不要疑惑，总要信！”（约翰福音 二十：27）

然后他也相信了，难以置信的复活事件，最终使得他们的回应是坚定的信心，今天我们也是如此。当多马终于相信时，“耶稣对他说：“你因看见了我才信；那没有看见就信的有福了。”（约翰福音 二十：29）即使我们没有亲眼看见耶稣的复活，但如果我们相信他复活了，并将他作为救主来接受，耶稣也会给我们祝福。我们的问题是：“你相信耶稣从死里复活吗？你是否已经接受基督，神的儿子，作为你的救主和主？”如果没有，请立即行动，并在我们还有气息之时，千万不要拖延。

圣洁和虔诚地敬拜

当我们面对耶稣基督的复活时，第二个反应是敬拜的态度。当妇女离开耶稣的空墓时，他们“急忙离开坟墓，又害怕，又大大地欢喜”（马太福音 二十八：8）。敬畏和敬拜并不是同一件事，但敬畏的感觉也是敬拜的一部分。这些妇女离开坟墓去告诉其他门徒有关于耶稣的事。当他们走的时候，耶稣向她们显现，并向她们问安。圣经接着说：“她们就上前抱住他的脚拜他。”（马太福音 二十八：9）同样，当多马看到复活的基督时，他说：“我的主！我的神！”（约翰福音 二十：28）。这是对复活的救主的敬拜和崇拜的宣告。他意识到耶稣的复活意味着他真正是神的独生子，万主之主。问题是：“你敬拜谁？你是否在安息日在一个笃信圣经的教会中虔诚敬拜永活的真神，或你是否敬拜自我、家庭、工作、娱乐、财富、偶像或人？”

福音的喜乐和敬畏

耶稣的坟墓空了，离开现场的妇女们的另一种反应就是“又害怕，又大大地欢喜”（马太福音 二十八：8），她们太兴奋了，跑着去告诉其他门徒这个好消息。知道有永生的盼望和从坟墓中复活的永恒生命的喜悦，是否能让你内心充满喜乐？是否有对主的敬畏之心，那就是智慧的开端？我们是否全心全意地敬畏、尊崇和爱神？是否有喜乐和敬畏交织的微妙平衡，在事奉和敬拜永生的真神时，洋溢着我们的心灵？让我们在这个复活节，带着这些神圣的情感挺起身来，朝向家人和朋友分享这个好消息，在未来的日子里，热忱自信地为祂而活。不要放弃自己这份神圣的喜乐、平安和盼望，见证我们复活得胜的主，并在今天和以后永远敬拜和寻求祂。

呼召前去分享盼望的信息

最后，这些到坟墓来的妇女的反应是渴望与他人分享耶稣的复活的好消息。在空坟墓前的天使告诉她们要这么做时，“快去告诉他的门徒，说他从死里复活了。”（马太福音 二十八：7）几分钟后，当耶稣亲自遇见她们并和她们寒暄后，他同样说，去告诉我的弟兄（马太福音 二十八：10）。耶稣在复活后，向 500 多人出现过多次，在他最后离开之前，他向使徒和我们所有人发出了一个大使命。从本质上说，就是要向世界分享他的复活的好消息。“所以，你们要去，使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施洗（或译：给他们施洗，归于父、子、圣灵的名）。”（马太福音 二十八：19）

请注意这个“快去传福音。”（7 节）这是给那些亲眼见到主复活的人群的首个命令，要去告诉全世界，因为这是如此解放和喜乐的真理！我们应该去告诉其他人，因为这是好消息。它带来了从罪的束缚中得救的希望。我们应该去传扬，因为基督的死亡不是一切的终结。有了基督，就有无尽的盼望，没有基督，就是无望的结局。

明白并对复活意义的应用

如果我们相信新约中记载的耶稣基督复活的强有力证据，复活对我们有什么重要意义呢？

1. 在耶稣基督的复活中，我们看到了真神大能的显著证明。以弗所书 一：19-21 告诉我们，是我们天父的大能将耶稣基督从死里复活。
2. 复活证明了耶稣基督是神。这正是天父想向我们传达的内容，正如罗马书 一：4 中所说。犹太人将耶稣基督钉在十字架上，因为在他们看来，耶稣说他是上帝的儿子，与父神同等时，他是在犯亵渎之罪。耶稣基督的复活证明了他所宣称的是真实的，因为只有上帝才能战胜死亡。我们的救恩取决于我们对耶稣基督复活的信心。罗马书 十：9 中告诉我们如何得救。它说，“你若口里认耶稣为主，心里信 神叫他从死里复活，就必得救。”这意味着，除非你相信耶稣基督的复活，不然就不能成为基督徒。如果有人声称自己是基督徒，但拒绝接受耶稣基督的复活，他们就不是真正的信徒。
3. 耶稣基督的复活向我们展示了耶稣基督所有的教导都是真实的。耶稣所教导的一切都是真实的，包括他在约翰福音六章 40 节中的伟大应许。仰望圣子并相信他的人“得永生，并且在末日我要叫他复活”。

耶稣关于他的位格、工作、天堂、地狱和未来审判的教导都是真实的。

4. 耶稣基督的复活确保我们称义。保罗在罗马书 四：25 中说，*耶稣为我们的过犯；复活，是为叫我们称义。*
5. 我们的复活完全取决于耶稣基督的复活。读一帖撒罗尼迦前书 四：14。我们相信耶稣死而复活，因此我们相信上帝要和耶稣一起带着那些在他里面睡着的人一起复活。关于这一点还有其他经文，包括哥林多后书 四：14。
6. 我们今天的基督徒生活的力量在于基督的复活。我们在以弗所书 一：19-21 和罗马书 六：4 中读到了这一点：我们藉着洗礼归入死，和他一同埋葬，原是叫我们一举一动有新生的样式，像基督藉着父的荣耀从死里复活一样。我们如何过基督徒的生活？我们可以靠着叫耶稣基督从死里复活的那股大能来过基督徒的生活。

世界至高之审判官和统治者

耶稣基督的复活表明了他是复活的救主，也是世上所有恶人的指定的审判官。在使徒行传 十七：31 中，保罗告诉雅典人：“因为他已经定了日子，要藉着他所设立的人按公义审判天下，并且叫他从死里复活，给万人作可信的凭据。”我们在约翰福音 五：22 中看到了同样的想法，耶稣说：“父不审判什么人，乃将审判的事全交与子。”在 27-29 节中，他继续说：“并且因为他是人子，就赐给他行审判的权柄。”

有一天，所有在坟墓里的人都会听到他的声音而复活——那些在基督里得救的人会复活得永生，那些行恶的人会复活受审判。耶稣基督的复活意味着他将使一些人得到永生，而使一些人永世受罚，并且他将有一天成为恶者的审判官。所有相信他们堕落的理性并拒绝接受耶稣基督的宣告的人（哥林多前书十五章 51-58 节），有一天他将公义地审判他们，并带来永恒的后果。

结论

死亡是一切的终结，还是墓穴之外还有更多？由于耶稣基督从死里复活，我们可以肯定地知道死亡后有生命。人们都会死亡，但是有谁回来告诉我们在另一边会是什么样子？基督告诉我们有这回事，你相信吗？你也和他人分享这好消息吗？今天要为基督作见证，拯救灵魂。

复活使彼得从一个信仰的迫害者变成了一个传福音的人。它使保罗从一个基督徒的迫害者变成了一位基督教信仰的传教士。早期的基督徒无论走到哪儿都会传耶稣和他复活的消息。在那个时代，有些人嘲笑，有些人拖延，有些人相信。但对于那些相信的人来说，复活带来了一个生命的转变。这就是上帝希望我们在这个复活节早晨所要明白的一切。你相信复活吗，还是你迷恋于迷信和虚假？你相信耶稣已经从死里复活，肉体和超自然地复活了吗？他今天仍然活着，并将再次回来。

他是掌管天地万物的至高者，必须受到尊崇。如果有人接受并承认他进入自己的生命，那么他将重生。基督说：“凡劳苦担重担的人可以到我这里来，我就使你们得安息。我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式；这样，你们心里就必得享安息。因为我的轭是容易的，我的担子是轻省的。”今天，这也可以成为你的特别恩典。

我们已经探讨了我们应该如何回应耶稣基督的复活。当我们意识到耶稣从死里复活，并且确实是神的儿子时，我们的反应应该是：

- (1) 真正相信基督是神，
- (2) 圣洁和虔诚的敬拜，
- (3) 福音的喜乐和敬畏，
- (4) 服从诫命、热情洋溢、分享传递、救赎信息。

你今天会乐意寻求基督作为你唯一的救主和主，并与他人分享吗？

孙友强牧师

权望堂笃信圣经长老会